



Obec HERĽANY, Herľany 54
044 45 Bidovce, okr. Košice - okolie

Z Á P I S N I C A

zo zasadnutia obecné zastupiteľstva obce Herľany konaného dňa 23. 09. 2020

Prítomní: podľa prezenčnej listiny.

Zasadnutie otvoril Ing. Slavomír Rusnák, starosta obce, ktorý konštatoval, že obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné, neprítomný – ospravedlnený p. Miroslav Kmec .

Do návrhovej komisie boli zvolení Ing. Mária Sotáková a Dušan Vajda. Za overovateľa zápisnice bol určený Andrej Bertoš, za zapisovateľku Anna Ďorďovičová .

Poslanci schválili program jednania podľa pozvánky.

Starosta obce predniesol správu o činnosti od ostatného zasadnutia obecného zastupiteľstva. V správe reagoval na podnety poslancov, ohľadom zmeny spôsobu otvárania záchodov na parkovisku, náteru podlahy pódia altánku na parkovisku a realizácie projektu náučného chodníka v obci Herľany.

Podmienky prevádzkovanie verejných záchodov zo strany hygienických opatrení sú veľmi prísne. Do záchodov nie je prívod elektrickej energie, nie je samostatne riešený prívod vody, je potrebné určiť osobu zodpovednú za prevádzku WC, hlavne v dňoch pracovného pokoja a cez sviatky. Prevádzkovanie toaliet v budúcnosti by vyriešila zmena prevádzkovateľa bufetu a následná dohoda o prenájme verejných WC, so stanovením podmienok prenájmu v súvislosti s prevádzkou.

Kontrolou dreveného pódia v altánku na parkovisku bolo zistené, že celá konštrukcia podlahy pódia je napadnutá hnilobou a je v budúcnosti nutná jej rekonštrukcia. Pracovníci obce vymenili hnilé dosky a celé pódium dvakrát natreli náterom.

V súvislosti s výstavbou náučného chodníka starosta obce zistil, že projekt na lesný náučný chodník nebol spracovaný. Pre realizáciu je potrebné zhotoviť projekt, majetkové vysporiadanie lesného porastu, podať žiadosť o poskytnutie dotácie na financovanie .

Starosta obce uvažoval o zmene vykurovania v objekte Základnej školy Herľany s cieľom dosiahnuť zníženie množstva emisií znečisťujúcich látok prostredníctvom zmeny spaľovacieho paliva alebo zmeny technológie spaľovacieho procesu. V tejto súvislosti prebehla obhliadka objektu ZŠ projektovým manažérom, jednanie na Okresnom úrade – odbor školstva v Košiciach ohľadom poskytnutia finančných prostriedkov na kapitálové výdavky. Navrhnutý spôsob vykurovania bol tepelnými čerpadlami, celková výška nákladov 85 000 €, 5 % spoluúčasť obce , financovanie formou refundácie .

Podrobná správa o činnosti je prílohou zápisnice.

Správa ciest KSK nám oznámila, že do plánu opráv pre rok 2021 zaradila cestu III/3293 v úseku Herľany - Žirovce , hlavne v úseku poklesu vozovky v časti priepustu.

Poslancom obecného zastupiteľstva bola s pozvánkou zaslaná aj Individuálna výročná správa Obce Herľany za rok 2019 a Správa z auditu účtovnej závierky za rok 2019. Poslanci obidva dokumenty vzali na vedomie.

Poslanci schválili podanie žiadosti o dotáciu na vybudovanie verejne prístupnej elektrickej nabíjacej stanice na verejnom parkovisku v Herľanoch a 5 % spoluúčasť obce na spolufinancovaní projektu. Hodnota projektu 5000,00 € , spoluúčasť obce v sume 263,17 €.

Od 1. januára 2021 vstúpi do platnosti zmena zákona o odpadoch, týkajúca sa povinnosti obce zaviesť zber kuchynského odpadu z domácnosti. Spoločnosť KOSIT a. s. ponúkla kompostérové zásobníky pre domácnosti o objeme 700 litrov.

Poslanci OZ vzali na vedomie a schválili rozpočtové opatrenie č. 2/2020 na úpravu rozpočtu.

Starosta obce predložil poslancom vyhodnotenie výberu poplatkov za komunálny odpad k 31. 8. 2020. Keďže príjmy z poplatkov sú nižšie ako náklady na vývoz komunálneho odpadu je potrebné upraviť sadzbu poplatku na osobu/rok na sumu 16,00 €. Poslanci schválili úpravu poplatku za odpad na 13.00 €/osobu /rok.

V diskusii poslanci obecného zastupiteľstva navrhli zrušiť tradičné podujatia v obci v roku 2020, v súvislosti s 2. vlnou pandémie ochorenia COVID-19.

Starosta obce prečítal návrh na uznesenie, poďakoval prítomným za účasť a jednanie obecného zastupiteľstva ukončil.

Zapísala: Ďordovičová

Overovateľ zápisnice: Andrej Bertoš




Ing. Slavomír Rusnák
starosta obce